
 
 

Kampány a madarak áramütésének megelőzésére  
Felhívás elektromos oszlopok ellenőrzésére 

 
Kedves Tagtársak, Madárbarátok, Természetvédők!  
Időszerűvé vált a madarak áramütésével kapcsolatos országos szintű, önkéntes alapú 
felmérés-sorozat folytatása. 
Az első három országos felmérés a nemrég lezárult parlagisas-védelmi LIFE program 
keretében zajlott, és a jelenlegi felmérés is közvetlenül kapcsolódik két aktív LIFE projekthez 
( „Kék vércse védelme a Pannon Régióban” és „Kerecsensólyom  védelme a Kárpát-
medencében” ), így részt vesznek benne ezen projektek partnerei, és reményeink szerint 
minél több önkéntes felmérő is! A felmérést idén is a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület (MME) szervezi, az adatok feldolgozását a korábban 
megszokott módon az MME Monitoring Központja végzi majd. 
 
A felmérés időpontja: 2006. október 14-22. 
 
A felmérés fontos információkat szolgáltat ahhoz a munkához, mely elősegíti azon 
törekvésünket, hogy az áramszolgáltatók a jövőben kötelesek legyenek madárbarát 
oszlop típusokat alkalmazni. 
Bár az áramütés problémája évtizedek óta ismert, s az MME és más hazai 
természetvédelmi szervezetek eddig is nagyon sokat tettek megoldása érdekében, 
madárvédelmi szempontból megnyugtató eredmény nem született. 
A veszélyes szakaszok továbbra is védett és fokozottan védett madarak ezreit pusztítják 
el minden évben. 
 
Mit tehet Ön, ha szeretne bekapcsolódni a felmérésbe? 
2006. október 14-22. között járjon végig lakhelye közelében egy vagy több, 
tetszőlegesen kiválasztott középfeszültségű szabadvezeték szakaszt, és vegye számba 
az áramütés vagy vezetéknek ütközés következtében elpusztult madarakat. A 
felméréshez adatlapot, a kitöltéshez részletes útmutatót biztosítunk. 
Az adatlapokat 2006. november 1-ig várjuk az alábbiakban megadott címen, melyeket a 
beérkezés után azonnal feldolgozunk, és egy sajtótájékoztatón ismertetjük a felmérés 
eredményeit. 
Kérünk mindenkit, aki részt tud venni a felmérésben, részvételi szándékát jelezze felénk, 
hogy a megfelelő útmutatást és az adatlapokat időben elküldhessük! 
 
Jelentkezés:  
MME Monitoring Központ 
Telefon/fax 42/443-544 
E-mail: monitor@zeus.nyf.hu  

Az e-mail-en történő jelentkezés és adatközlés esetén kérjük, hogy az �Elektromos 
felmérés� tárgyat használja! 
Az adatlap és a felmérés módszerei letölthetők a következő weblapokról: 
www.mme-monitoring.hu, www.kekvercse.mme.hu, www.imperialeagle.hu, www.mme.hu 
 
A felmérések korábbi eredményeiről és a programról részletes információk találhatóak a következő 
weboldalakon: www.mme-monitoring.hu (Monitoring programok / Középfeszültségű oszlopok 
felmérése (KFO) menüpont alatt és a Hírek / KFO program hírei menüpont alatt) 


